

娱乐 | 综合



根据桐华小说《云中歌》改编,于正担任制片人,Angelababy、杜淳、陆毅、陈晓、杨蓉、苏青等主演的古装剧《大汉情缘之云中歌》近日定档于12月9日登陆浙江卫视、江苏卫视、深圳卫视等四家卫视,受“一剧两星”政策的影响,该剧也成为今年最后一部四星联播的古装剧。由范冰冰、张丰毅、李治廷、周海媚等主演的宫斗大戏《武则天》也将在12月下旬登陆湖南卫视金鹰独播剧场。不管是演员阵容还是制作背景,今年最后两部古装大剧都备受关注。

你想看范冰冰 260套华服吗?

《武则天》《云中歌》 两部古装压轴大剧下月开播

阵容制作

《武则天》260套服装

《武则天》是范冰冰时隔6年后重返电视荧屏的作品。除了担任主演,她还兼职制片人一职,凭借自己在娱乐圈的强大人脉,范冰冰拉来了张丰毅、李治廷、吴秀波、周海媚、张庭等一大波明星加盟。范冰冰在剧中的造型超260套,一众演员的戏服加起来有3000套左右,整部剧更是斥3亿元巨资打造。

《云中歌》服装费800万元

《云中歌》由于正担任制片人,该剧以西汉时期为背景,讲述绿衫女孩云歌与汉昭帝刘弗陵和公子孟珏之间发生的传奇爱情故事。《云中歌》的选角延续了于正钟爱起用俊男美女的作风,爱将陈晓和杨幂出演,女主角云歌则由Angelababy饰演,陆毅此次在剧中担任男主角,男二号则由杜淳饰演。《云中歌》的服装费高达800多万元,美术制作更总计耗费1700多万元。

粉丝基础

《武则天》耳熟能详的故事情节

武则天的故事已经被多次搬上电视荧屏,该剧开机时,不少卫视都对这部剧产生了浓厚兴趣,最终独播权落在了湖南卫视令人有些

意外。湖南卫视的收视群体多集中在青少年观众身上,而《武则天》这类型的宫斗剧比较倾向心智更成熟的群体。

《云中歌》小说的粉丝基础深厚

《云中歌》是桐华所著的“大汉情缘”系列第二部,第一部《大漠谣》已经被改编拍摄成《风中奇缘》,目前在湖南卫视钻石剧场独播。该系列的小说

自从面世以来,就拥有十分广大的粉丝基础,小说改编成电视剧的消息一经曝光就曾在网上引起热议,书迷们对于演员选角到剧本改编褒贬不一。

开年剧不再扎堆播同一部

在往年,开年档往往最为各家卫视重视,因此往往开年档也形成了大剧一统天下的局面。像2014年,浙江卫视、江苏卫视等四家联播《一代枭雄》,北京卫视、江西卫视联播《无贼》。明年即“一剧两星”的第一年,

因此各家卫视开年都有自己的定位,播出的剧集也很少和其他大卫视相冲突。其中湖南卫视《武则天》、北京卫视《老农民》、浙江卫视《二炮手》、深圳卫视《孙老倔的幸福》等剧均已确定在开年档播出。陈柯羽

明星 高薪酬

曝总局12月将出台限薪令 抑制明星高片酬 总局要颁发“明星限薪令”?

昨日,据网络爆料称,广电总局或将于12月出台“限薪令”,对居高不下、频遭业界声讨的明星高片酬进行限制。据透露,该政策在总局内部已经进入内部征求意见阶段。

近年来,明星的高片酬成为影视从业者屡次声讨的问题。据悉,主要明星片酬占到一部剧投资50%以上的剧不在少数,更有甚者比例高达70%。这样一来,无形之中压榨了电视剧的制作费,导演、编剧等真正把关一剧质量的工种的片酬被压榨,影响了创作积极性不说,各种五毛钱特效充斥荧屏。

2015年将至,“一剧两星”的政策即将正式实施,“四星”变“两星”,电视台的购剧压力陡增,在明年各个电视台购剧成本不会有大幅度提升的情况下,剧方卖剧从电视台所得的总盘收入就会锐减,因此控制投资成本,成了很多电视剧项目的当务之急。据悉,受此政策的影响,影视剧成本一朝回到三年前的状态,业内盛传,只要制作成本超过150万~180万一集的剧组,都在紧急调整方案重新做预算,压缩到100万一集是目标,现在投资5000万的预算都算天价剧了。此前,受“一剧两星”政策的影响,郑

晓龙导演的《芈月传》进行了紧急调整,导演带头降片酬,演员方面也进行了相应调整节省开支。而据爆料,《芈月传》中孙俪原本70万一集的片酬,也被压缩到30万~40万一集。

不过,据网络爆料称,一些剧组正在将艺人的演出合约延后签约,而艺人方面也很是忐忑,不少正在谈戏的演员不停催促片方签合同,但片方却想着“限薪令”下来好杀价。其实,韩国影视圈也曾有过类似的烦恼,最后也是管理部门出台了“限薪令”,才对飞涨的明星片酬进行了遏制。新文

第九届中国文联 文艺评论奖揭晓

我省孟会祥等获奖

记者从河南省文艺评论家协会获悉,第九届中国文联文艺评论奖颁奖典礼暨第七届中国文艺论坛日前在苏州举行。河南一部著作、两篇文章获二等奖。

此次河南省文艺评论共获得三个奖项,孟会祥《书法直言》获著作类二等奖,谭静波《〈程婴救孤〉锻造出崭新的豫剧“哀派”艺术》、王思琦《谁的“好声音”?——由〈中国好声音〉看中国流行音乐的审美取向及其他》获文章类二等奖。

郑州晚报记者 尚新娇

蔡健雅将郑州开唱 找回最原始的自己

三度金曲封后,最佳国语女歌手,严谨的好声音导师……蔡健雅带着众多光环,11月14日,她将携手红牛不插电巡演郑州,透过最纯粹的音乐找回最原始的自己。

“不如做回自己,兴许会创作出更好的音乐。”蔡健雅如是说。所以她在“唱别人的歌”最辉煌的时期离开了唱片公司开始自己独立创作。透过最纯粹的音乐,找回自己最纯的状态,用极具魅力的声音抒发自己的生活与情感心境,找到自己最坚持的音乐初衷。选择郑州则是因为其丰厚的中原文化底蕴与保留的最原始的精神状态,最符合蔡健雅找回自己回归最纯的意愿。

据了解,蔡健雅将在郑州改编一曲最具当地特色的豫剧《谁说女子不如男》,当从台湾而来寻找最纯自己的女歌手唱响铿锵大气又最善于表达内心情感的传统豫剧,蔡健雅可能再接地气一把。郑州晚报记者 梁晨

继《豫东战役》后 《中原大战》又登陆河南

11月10日至11日,上海纪实频道“档案”栏目连续播出4集纪录片《中原大战》。

《档案》栏目深入挖掘历史资料,真实还原84年前中原大地上的群雄逐鹿与风云际会,深入反思战争给人民带来的苦难与创伤。郑州晚报记者 尚新娇

“梦想大使”来敲门

随着新专辑《随时都在》的推出,素有“情歌王子”之称的品冠升级为“情歌暖男”。果然,这位来郑担任“梦想大使”的品冠令人格外暖心,昨日一大早便亮相郑州大学老校区,为河南交通广播“梦想早点到”传递公益正能量。在校园里,“情歌暖男”的到来让同学们惊讶不已,而他的歌声更是赢得大家一片欢呼。郑州晚报记者 崔迎

招商

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

北京乾运投资管理有限责任公司(河南运营中心)

北京乾运投资管理有限责任公司(河南运营中心)经过五年的快速发展,形成了多领域、多业态经营项目并行发展的格局,为了保持发展速度,整合资源优势,面向全省寻求合作伙伴。

经营项目包括:餐饮连锁、商铺租赁、公共医疗卫生等领域;各领域项目分成成熟项目、在开发项目和正在筹划的新项目。

欢迎社会各界朋友合作经营,共谋发展。

河南运营中心地址:郑州市金水区金水路英协路河南联通信息广场B座816室
财富热线:0371-86532816 0371-65523570 0371-86525817
客户经理:史经理、梁经理、张经理

都市健康

刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

通知 “中国梦·健康行” 免费发放活动 百元健康养生大礼包免费送!

为了弘扬民族医学,推广千年蒙医文化,也为了贯彻落实国家十二五健康工程项目。让老百姓真正达到“药食同源”慢性病从根治。

中国蒙医药研究院面向全国举办“中国梦·健康行”免费发放活动。凡病情符合者,均可免费申领一套价值298元的“数码经络理疗仪”和中老年人慢性病从根治丛书“百科全书”一套。让咱老百姓能真正做到少花钱,治好病。

以下人群,优先领取:

1. 高血压,高血脂患者
2. 糖尿病及并发症患者
3. 心脑血管疾病患者
4. 中风偏瘫患者
5. 肝肾疾病患者
6. 男性功能障碍患者
7. 前列腺疾病患者
8. 风湿骨病、腰腿疼痛者
9. 肠胃疾病,便秘者
10. 免疫力差,体弱多病者

数量有限,赠完即止!(打进热线前150名优先领取)

免费咨询热线:
400-668-9378